

6 Ofițerii de marină promoția 1957 se întâlnesc după 55 de ani

Promoția de ofițeri 1957 ai Academiei Navale „Mircea cel Bătrân” Constanța se întâlnește, vineri, 7 septembrie, după 55 de ani.



5 O nouă rundă de licitații la fisc Terenuri, imobile și spații comerciale la prețuri diminuate

Luna septembrie debutează în forță pentru Administrația Finanțelor Publice Constanța, care va organiza un șir de licitații în care vor fi valorificate terenuri, imobile și spații comerciale.



8 Care este cel mai periculos Marea Neagră, tărâmul peștilor ciudați

Pești care migrează până în Marea Sargaselor sau Oceanul Atlantic pentru a se reproduce, viețuitoare cu oase de smarald, masculi care păzesc cuibul, specii care năpăresc sau animale de mare care înghit o pradă egală ca mărime cu talia sa sunt doar câteva dintre ciudăteniile Mării Negre.



MIERCURI, 5 SEPTEMBRIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Se întâmplă la Comorova
Constănțeni la Școala de Vară „Revoluția Română din Decembrie 1989” 7

În Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 631 din 3 septembrie a fost publicat Ordinul privind organizarea și desfășurarea activităților Școlilor de Vară „Revoluția Română din Decembrie 1989”.

Razie în Constanța și în Medgidia 3

Cincizeci de percheziții sunt efectuate de polițiștii constănțeni, alături de procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța.

Vrea să cumpere două terenuri de la Primăria Constanța
CERONAV a demarat procedurile pentru a deveni companie națională 4

Ovidiu Cupșa, directorul general al Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale (CERONAV) a susținut ieri o conferință de presă, după aproximativ trei luni de la preluarea conducerii instituției. În acest context, Cupșa a vorbit despre indicatorii economici ai CERONAV la 31 august, despre bilanțul de activitate al centrului, dar și despre lansarea editurii CERONAV.

EDITORIAL

Cât înseamnă Constanța pentru Mazăre? Episodul 0 (zero)

Corina SAMOILĂ
corina.samoila@ziuact.ro

„Prejudiciul este zero” – așa zice primarul Radu Mazăre despre dosarul retrocedărilor. Procurorii DNA zic cu totul altceva. Eu cred că, de fapt, orașul acesta înseamnă zero pentru Mazăre.

Ce avere are consilierul județean Ecaterina Prodan 2

Pe site-ul Consiliului Județean Constanța (CJC) au fost publicate declarațiile de avere și de interese ale noilor consilieri județeni, aceia care vor lua, în mandatul 2012 - 2016, cele mai importante decizii pentru județ. Cotidianul ZIUA de Constanța va publica, în ordinea alfabetică a numelui de familie (așa cum apar documentele și pe site-ul CJC), declarațiile de avere și de interese ale tuturor consilierilor județeni, declarații care pot fi accesate pe site-ul www.ziuaconstanta.ro.

Mazăre despre retrocedări - „Prejudiciul este zero”.

DNA - „Patrimoniul public a fost deposedat de mari suprafețe de teren intravilan, în valoare de 114 milioane de euro”

Un nou termen în dosarul retrocedărilor a avut loc ieri la Curtea de Apel București. Printre cei audiați de instanță au fost primarul Radu Mazăre, dar și fostul patron dinamovist Cristian Borcea, ambii inculpați în cauză.

Mazăre, cu cămașă roșie, a venit, zicea el, „la teză”. Zâmbăreț, cu ochelarii puși șmecherește pe cap, edilul Constanței nu părea deloc îngrijorat. Și-a reluat ideea cu lipsa unei expertize pentru a stabili valoarea terenurilor, să se vadă dacă au fost subevaluate sau nu, și s-a declarat, din nou, nevinovat. „Am venit la extemporal, am venit să mai dau o teză”, le-a spus Radu Mazăre jurnaliștilor. Ideea principală a edilului: „Prejudiciul este zero”. Teză sau nu, audierea a durat aproape două ore. De



la zेरoul lui Mazăre ne reîntorcem la comunicatul pe care Direcția Națională Anticorupție l-a remis pe 28 octombrie 2008, prin care dădea verdictul: „Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a 37 de inculpați în legătură cu restituirea și atribuirea nelegală a unor întinse suprafețe de teren intravilan din municipiul Constanța, Mamaia, plajă și faleză, fapte prin care a fost cauzat un prejudiciu în valoare de aproximativ 114 milioane euro (dintre care 77,77 milioane euro reprezintă prejudiciu în dauna statului și 36,16 milioane euro prejudiciu în dauna municipiului Constanța)”. De la zero la 114 milioane de euro este o cale lungă, pe care nu se știe cine sau în ce sens a parcurs-o.

Pagina
3

A fost convocată Adunarea Generală a Filialei Constanța a Asociației Comunelor din România

Măine, de la ora 11.00, debutează lucrările sesiunii ordinare din cadrul Adunării Generale a Asociației Comunelor din România, Filiala Constanța. Evenimentul va fi găzduit în Aula Bibliotecii „I. N. Roman” din Constanța.



Nurhan Ali, cetățean de onoare Ce se discută, astăzi, în Consiliul Local



Consiliul Local Municipal se va întruni, de la ora 12.00, la Hotel Malibu, în ședință ordinară. Pe ordinea de zi se regăsesc proiecte privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei obiectivelor de investiții pe anul 2012 ale RADET, aprobarea execuției bugetului municipal pe trimestrul II pe anul în curs, rectificări ale bugetelor regiilor și societăților aflate în subordinea Consiliului Local, dar și privind atribuirea licenței de traseu prin efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale către două societăți comerciale.

Regulament „Este interzis cu totul ca aprovizionarea vaselor să se facă direct de personalul vasului”

Pe 18 octombrie 1922 se semna la Constanța Regulament pentru aprovizionarea vapoarelor care ating portul Constanța. Textul documentului se regăsește în volumul „Constanța - Mărturie documentare, Regulamente ale administrației locale, vol. I (1879 - 1949)”, ediție coordonată de Constantin Cheramidoglu și Virgil Coman.

